

Comunicat de presă  
24 iulie 2024

## **ADMITERE LICEU: 3.434 absolvenți de gimnaziu au fost admiși în învățământul liceal de stat din județul Bacău, în prima etapă de repartizare computerizată**

Ministerul Educației a publicat miercuri, 24 iulie, pe platforma dedicată <http://admitere.edu.ro>, rezultatele repartizării computerizate în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a, pentru anul școlar 2024-2025.

În județul Bacău au fost repartizați computerizat, în această primă etapă, 3.434 elevi în învățământul liceal de stat, adică 99,05% din totalul celor 3.467 de înscriși cu opțiuni completate. Pentru că nu au completat suficiente opțiuni, nu au fost repartizați 33 de candidați. Aceștia vor fi validați în etapele următoare de repartizare, pe locurile neocupate în această primă etapă.

Cei 2 candidați cu media de generală de admitere 10 (zece) au fost repartizați la Colegiul Național „Gheorghe Vrânceanu” Bacău, care au ales să-și continue studiile la specializarea Matematică-informatică.

Conform calendarului admiterii în învățământul liceal de stat, în perioada 25-30 iulie, candidații repartizați în prima etapă vor transmite/depune dosarele de înscriere la secretariatele liceelor în care au fost admiși, iar între 31 iulie și 2 august, Comisia județeană de admitere va rezolva situațiile speciale apărute după această etapă (situații medicale speciale, schimburi de elevi, redistribuirea candidaților gemeni, distribuire/ redistribuire pe locuri rămase libere, pentru apropiere de domiciliu etc.)

Au aplicat și au fost admiși în liceele din județul Bacău, prin repartizare computerizată, și 50 de candidați care au absolvit gimnaziul în alte județe (Iași, Galați, Neamț, Vrancea, Suceava, Argeș și Călărași).

Calendarul pentru etapa a II-a de admitere:

- 3 august: afișarea locurilor libere rămase neocupate după finalizarea primei etape;
- 12-14 august: înscrierea candidaților;
- 19-20 august: repartizarea candidaților la nivel de Comisie județeană de admitere.

Pentru următoarea etapă de admitere în clasa a IX-a au rămas 238 locuri libere în învățământul liceal din județul Bacău, din cele 3.672 stabilite.

**Inspector școlar general,  
prof. Ana-Maria EGARMIN**

Consilier IA,  
Roxana CERGHICI